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Zenbat klip daude zortzi kaxatan?

Datuak:

- kaxa ditugu.
- Kaxa bakoitzak klip ditu.

Galdera:

klip daude guztira.
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Bilbotik Irufiera doan tren batek 6 bagoi ditu. Bagoi bakoitzak 30 auto daramatza.

Zenbat auto daramatza trenak? Beste zenbat auto eramango lituzke beste bagoi

batean?
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Datuak eta galdera Behar diren eragiketak

Datuak:
- Trenak bagoi ditu. 1.

- Bagoi bakoitzak auto
daramatza. P

- Beste bagoi bat gehituz gero,

trenak bagoi izango lituzke.

Galdera:

Eragiketak Soluzioa

s = Trenak kotxe ditu.

Beste bagoi bat gehituz gero, trenak

kotxe eramango lituzke.
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